

好莱坞大片续集 独得内地观众宠爱

好莱坞暑期档眼下过了一半,前半程的结果显示,至今为止除了《银河护卫队2》和《神奇女侠》外,其他一众大片在北美市场都票房失利。据《好莱坞报道》称,不少业内人士都认为,无尽的大片续集让观众失去兴趣,更可怕的是,大片续集越拍越烂,导致票房失利。有趣的是,这些大片续集一方面在北美赚不到钱,另一方面全球票房又很好,当中最大的海外票仓就是中国内地。《变形金刚5》《加勒比海盗5》等大片的北美票房远不如前作,但内地票房都超过10亿人民币。老系列“重启”版电影《新木乃伊》在烂番茄网上新鲜度低至15%,近1个月票房都不到7500万美元,内地票房却有6.21亿人民币。

烂片让北美观众失去兴趣

5月北美上映的好莱坞大片包括《银河护卫队2》《加勒比海盗5》《异形:契约》《海滩护卫队》《亚瑟王:斗兽争霸》,6月上映的则有《神奇女侠》《赛车总动员3》《变形金刚5》《新木乃伊》《神偷奶爸3》以及《内裤队长》。

当中票房最高的是《银河护卫队2》,北美票房3.833亿美元,同时也超越前作3.466亿美元的票房。第二名则是《神奇女侠》,北美票房3.46亿美元。刚刚登场的《神偷奶爸3》,首映周末票房7241万美元,虽然数字不算小,但比起《神偷奶爸2》8351万美元的首映周末票房,以及《小黄人大眼萌》1.16亿美元的开局数字,谁都看得出《神偷奶爸3》如今的表现预示着这一系列在走下坡路。

至于《变形金刚5》《加勒比海盗5》《异形:契约》的票房,更表明它们各自的系列已经遭嫌弃。《加勒比海盗5》至今北美票房1.65亿美元,该片第4部票房为2.4亿美元,第3部3.1

亿美元,而第2部为4.2亿美元。《变形金刚5》如今票房才刚过1亿美元,北美市场绝对不可能达到两亿,可该系列前几部票房最差的都有近2.5亿美元,第3部更是超过4亿美元。从烂番茄网评分来看,《变形金刚5》和《新木乃伊》新鲜度低至15%,《加勒比海盗5》为29%,《赛车总动员》是67%,《神偷奶爸3》有63%。

内地观众真爱大片续集?

这些在北美卖得不好,在内地市场却都收获了不错的票房。《加勒比海盗5》内地票房近12亿人民币,是《加勒比海盗4》内地票房的近3倍。豆瓣评分只有4.8分的《新木乃伊》,内地票房也有6.21亿人民币。而从上映之后就一直被观众说“全程看到昏昏欲睡”的《变形金刚5》,如今票房都已经超过13亿元人民币。

内地观众真爱这些大片续集?其实未必。对于《速度与激情》系列,内地观众是真爱;但像《变形金刚5》从6月23日首映,5天票房突破10亿,但接下来的票房其实特别艰难,不可能达到《变形金刚4》近20亿人民币的票房成绩。

有影城经理表

示,好莱坞大片确实比较容易引起内地观众的兴趣,但他们也“认人”,属于中国观众的“老朋友”类型的演员,如汤姆·克鲁斯、范·迪塞尔、约翰尼·德普这类演员,就算演的是烂片也比较容易获得支持。

《加勒比海盗5》虽然北美票房和口碑都不行,但从豆瓣网的网友短评就能发现,不少观众赞美的其实是“杰克船长”德普的归来以及奥兰多·布鲁姆和凯拉·奈特莉所演的角色在《加勒比海盗3》上映10年后再度在银幕出现,内地观众爱的其实是“老朋友”演的能勾起情怀的好莱坞大片。 本报综合



院线新片

京城 81 号 2

主演:张智霖 钟欣潼 梅婷
上映:7月6日



取材自东方四大鬼宅之首的朝内81号地宫真实故事。民国末期,正逢乱世,京城军阀哗变,少帅张鸾生(张智霖饰)被逼娶大军阀之女纪金翠(钟欣潼饰),随即府内怪事丛生,人心惶惶。不久后京城涌现大批“尸婴案”,一切矛头指向少帅原配夫人钮梦鹤(梅婷饰),随后钮梦鹤离奇失踪,一夜之间京城81号惨遭灭门,留下一座破败鬼宅。百年后,文物修复师宋腾在修复古宅过程中挖出大量婴儿尸骨与诡异符咒,一桩桩血淋淋的旧事似乎要将所有人拉进深渊……

绝世高手

主演:卢正雨、郭采洁、范伟、蔡国庆
上映:7月7日



混混卢小鱼,在一次执行破坏任务的过程中遇到了大大咧咧的吃货小曼,小鱼顺势利用小曼去完成他的“大任务”,由此卷入了美食江湖,见识了光怪陆离的烹饪绝技,也被各位厨师高手的真诚感化,走上正义之路。

神偷奶爸 3

上映:7月7日



奶爸格鲁与特工露西婚后继续打击犯罪。第三部中的新反派巴萨扎·布莱德是名一度辉煌过的过气童星,因为青春时期他的电视节目被拿掉,导致他怒火中烧走上坏蛋道路并自此活在回忆里。

《阿唐奇遇》 阿唐小来勇闯未来

3D喜剧动画电影《阿唐奇遇》将于7月21日全国上映。近日,片方正式发布终极版海报与预告片,小茶宠阿唐和机器人小来携手并肩冒险未来找寻真正的自己。终极版海报以阳光明媚的南方小城作背景,阿唐携手众好友一路向前,温暖明亮的色调,俏皮清新的画面,烘托出了轻松活泼、欢乐向上的氛围。终极版预告片则展现了阿唐与小来在探索未来旅途中的种种奇妙经历,虽困难重重,但绝不放弃。

正如预告片所表达,《阿唐奇遇》向观众传递的是积极向上的价值观和“面对无数未来和一个现在,要把握当下”的主题思想。据片方透露:“一路披荆斩棘的阿唐与小来,在收获友谊的同时也完成了各自的自我成长。未来有无限可能,该如何把握当下,面对挫折,找到真正的自己?我们希望每一个看过电影的人,都可以从中汲取能量和思考。”此前,《阿唐奇遇》举办过多轮观众试映,得到家庭观众“非常好看还有教育意义”的一致好评,也得到了年轻女性观众的广泛喜爱。《阿唐奇遇》讲述了在南方一座热闹城市里的一间茶叶店中,生活着一群陶瓷茶宠。他们以被浇茶变色为荣。而阿唐是其中唯一一个怎么浇茶都不会变色的茶宠。有一天,一个来自未来的神奇机器人小来,意外飞进了茶叶店,为阿唐带来一丝希望。为了找到让自己颜色变漂亮的方法,中华小茶宠阿唐决定与机器人小来一起出发,踏上一段寻找未来的历险旅程。 刘琪

《父子雄兵》是写给父亲的情书



对于大鹏来说,范小兵在北京闯荡打拼的经历让他很有共鸣,“他最开始在云南上小学,后来爸爸退伍之后就到了北京,做过很多职业,但遗憾的是努力过后的效果并不好。这跟我身边很多朋友很像,都很努力,但并不是每一份努力都会得到最后的认可。”

片中梦想咸鱼翻身的范小兵为了还债偶尔会耍点小聪明,这在有些人眼里是“不走正路”,而在大鹏看来,这是角色的“努力与坚持”。作为同样有过多年北漂经历、前年才凭借自编自导自演的爆款电影《煎饼侠》翻身的多栖艺人,大鹏感触颇深:“我们不能以自己的标准去评判别人的生活,生活当中可能有很多我们不理解的人,他们那么做是因为他们坚信自己是正确的。我觉得中国人喜欢影响别人,喜欢被别人影响,但是有独立判断才是美妙的一件事。”

范小兵在电影中大部分时间都在被追债,而现实中大鹏是坚决不向别人借钱的,“无论跟亲人还是朋友借,我都觉得特别伤感情,还是自己想办法去解决比较好。”

父亲对儿子严厉代表在乎

《父子雄兵》中,父亲范英雄是性格倔强、沉默寡言的老兵,和儿子缺乏交流,两人关系也一直处于紧张状态。很长一段时间他不理解儿子为何要执着于不

切实际的幻想。范小兵则一直觉得父亲严肃苛刻,永远不支持自己的梦想,所以一直无法原谅他。

这样的关系在大鹏看来是非常典型的父子关系,“看起来有些冷漠,但遇到事情的时候,一定会冲在对方前面。”

现在越来越多的年轻人离开家乡去外地打拼,父亲也不像小时候那样每天都可以见得到,并不了解各自的生活。父子之间的爱彼此心照不宣,但是说不出口。“戏里范小兵虽然有着骗钱不靠谱的一面,但也有他对父亲的深厚感情,在塑造这个角色时,大鹏想得最多的自然是他的父亲,“我和我爸也是很少表达爱的,但其实父亲对儿子越严厉,代表他越在乎。”

大鹏回忆,他在家乡拍戏时,一向沉默寡言的父亲来片场探班,每天都会早早地准备好早餐,然后默默地在角落里看着忙碌工作的自己,而到杀青时父亲却不见身影。总是坚强的父亲在生病时看到赶来的自己,突然哭了,“那一刻,我不知道时间就这么没有了,我觉得那个时刻,忽然爸爸就像一个孩子,而儿子像一个必须要站出来的成年人,我想起了很多小时候我们在一起的时光。”也是在那个时候,大鹏决定担任《父子雄兵》的监制和主演,“这是一封儿子给父亲的情书,也是电影给观众的情书。”

据《新闻晨报》

去年大鹏在《我不是潘金莲》中饰演的基层法官王公道令人印象深刻,而在将于7月21日上映的喜剧电影《父子雄兵》中,他与范伟演绎一对父子。在接受晨报记者采访时,大鹏表示,这部近年来少有的探讨75后、80后与父亲关系的电影是一封儿子给父亲的情书,“很传统的父子关系,看起来有些冷漠,但一有事情,一定会冲在对方前面。”

不是每一份努力都被认可

《父子雄兵》讲述了怀揣梦想的范小兵(大鹏饰)连累老爹范英雄(范伟饰)卷入一场债务纠纷,父子二人在一系列啼笑皆非的生死考验中,消除隔阂,最终联手打BOSS的故事。